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. Determinare 'asse centrale e I'invariante scalare del sistema di vettori applicati

Y ={(Ps,vs), s=1,2}, con

Vg = €1 — €9 —463.

P1:(1,O,1); v1=e1—|—3e2—|—2e3;
1,2,1

. Determinare il centro e l'invariante scalare del sistema di vettori applicati > =
{(Ps,vs), s =1,2,3}, con

P1:(1,O,—1), V1:362—483;
P2 = (07_171)a Va2 :662_883;
P3 = (—1,1,0), V3 = —6€2+863.

. Determinare la legge oraria s (t) nel seguente problema di cinematica:

5(t) =t (e' +sint);
s(0) =0;
5(0) =0.

. Data la figura piana e omogenea mostrata in figura, determinarne il baricentro e la
matrice d’inerzia rispetto al riferimento dato. Determinare inoltre I, dove 7 ¢ la
retta passante per il baricentro e inclinata di %’ﬂ' rispetto all’asse x:
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